



汇聚爱的力量 公益在行动

好人刘盛兰因肾衰住院

血液检查中还出现尿毒症迹象,不少人自发组织想去探望

本报8月29日讯(记者 孙淑玉 刘清源) 靠拾荒助学,招远91岁的刘盛兰老人先后资助了100多名学生。27日,由于肾衰,刘盛兰老人住院接受治疗,确诊肾衰三期后,血液检查中又出现尿毒症迹象,目前,老人仍处在危险中。得知刘盛兰老人住院了,29日,招远当地论坛、QQ群内不少人自发组织想去探望。

“听朋友说刘盛兰老人这两天住院了,我们一起去看看吧。”29日下午,招远八方义工群里,有热心人提议一块去看望这位有爱心的老人。随后,招远论坛、贴吧等不断有人加入报名看望的队伍。

“老人年纪大了,太吵闹怕也不好。”很快有人提出建议,应该派代表先去看看老人的身体状

况,再决定是否集体前去。更多人则在默默关注老人的身体状况,悄悄打探老人能吃点啥,私下商量着看望时给老人带些过去。

刘盛兰的侄子刘建喜这几年主要负责照顾老人。刘建喜介绍,刘盛兰腿疼,不太喜欢动弹,尤其最近十来天,刘盛兰的生活已经基本不能自理,只能在家躺着,都是家人送饭给他吃,并且还浑身

没劲、浑身疼、不爱吃饭的现象。家人商量后,带刘盛兰到医院做了检查,结果血液检查出现了尿毒症的迹象。刘盛兰住院后,也只能吃点小米粥这样的流食,下地需要有人搀扶。

记者从医院获悉,刘盛兰老人目前身体状况不佳,肾衰三期已确诊,由于血液等指标超高,怀疑有尿毒症的迹象,目前正在进

一步确诊中。

据悉,刘盛兰从1996年就开始拾荒助学。17年来,他总计捐资助学7万多元,资助了100多个学生。由于最近腿疼走不动,不得不暂停拾荒卖钱,但他捐资助学的脚步却没有停下。尽管无法自如活动,但从报纸上看到有需要帮助的人,刘盛兰还是会委托亲友将好心人送给他的善款转捐。

给女儿领条裤子当开学礼物

20多位市民通过公益大派送领到新裤子,活动下周末结束

本报8月29日讯(记者 孙淑玉) 本报“闲物送人”平台开通后,不断有市民想通过本报将家中的闲置物品送给身边有需要的人。日前,鲁东大学的曾女士送出139条外贸出口的新裤子,经本报连续报道后,已先后有20多位市民通过本次公益大派送领到新裤子。据悉,本期认领新裤子活动截至下周末,如有需要请抓紧时间到本报认领。

家住芝罘区的王先生腿脚不大灵便,得知有适合初中生穿的裤子送出,他赶紧报名了,想给女儿认领一条作为开学礼物。28日下午,在为女儿挑到合适的裤子后,他不好意思地称也想给自己领一条。考虑到王先生家的经济状况,最终王先生也如愿领走一条稍大码的新裤子。

家住芝水小区附近的杨女士看到本报的报道后,也早早报了名,想为儿子领条新裤子。

没有固定工作的她,靠卖报纸和打零工维持生计,每次想给儿子买身新衣服,她总要下很久决心才能成行。29日中午,陆续还有两位市民为亲友领到了新裤子。

目前,裤子还有剩余,都存在本报,裤子都是新的,适合春秋天空穿,裤码由小到大都有,主要适合上初中的孩子穿。此外,本期新裤子认领活动截至下周末,如有需要请尽早前来领取。认领结束后,剩余的裤子本报将联合公益团队统一送出。

如果您身边有适合穿这些裤子的孩子,恰好他们的家境又不是很宽裕,赶紧和我们联系吧。因裤子数量有限,本报会优先选择家境不富裕,确实需要裤子的孩子们送出。此外,为保证赠与的公开透明,到本报认领裤子的市民请带好身份证件做个简单的登记。如有需要请联系15264520357。



一位市民为孩子领到新裤子。本报记者 曲彦霖 摄

3.4万元救命钱捐给美娜

得知身患尿毒症的美娜没钱透析后,青岛一企业紧急筹善款

本报8月29日讯(记者 孙淑玉) 考研刚进中科院面试,就查出患了尿毒症,鲁东大学应届毕业生李美娜的病情牵动着母校师生的心。在花光了所有的积蓄,借债和母校鲁东大学师生筹措的善款后,家里已经连给她透析的钱都拿不出来了(本报8月22日C13版报道)。看到本报的报道后,青岛一家企业紧急筹款捐出34069元助力美娜治病。

“可惜了这孩子,我也想帮帮忙。”近日看到本报的报

道后,临沂来烟台打工的王先生致电本报询问李美娜的身体状况,并汇款100元助力美娜治病。“钱不多就是一份心意。”王先生说。

父母和姐弟的血液配型均不合适,李美娜只能边治疗边等待肾源。考虑到李美娜一家的情况,日前河北肾病中心肾内科一位医生致电本报,建议李美娜在等肾源的同时,她老家周围的亲朋好友也能积极配合配型。“生活条件相似,

有亲缘关系的人配型成功率更高。”这位医生说。

看到本报的报道后,青岛龙兴饲料有限公司的领导十分重视,在个人捐出1万元后,又紧急组织全体员工捐款,尽管仅有50名左右员工,但短短几天,这家公司共为李美娜募集了34069元善款。据悉,青岛龙兴饲料有限公司常年关注慈善事业,汶川地震期间,也曾组织员工捐款。

29日,记者从李美娜的姐

李美霞处获悉,如今美娜身体状况一般,每隔两周仍需进行透析。李美霞说,本报报道后,先后有多位热心人汇款。如今,除去青岛这家公司的大额善款外,已先后收到2000多元钱。“谢谢这些好心人的帮忙,我们一家一定努力支撑着走下去。”

如果您愿意帮美娜度过眼前的难关,可与与我们联系15264520357,或直接汇款给李美霞,账户:6215994750002042287,中国邮政菏泽市东关支行。



无论你是想帮助他人的爱心人士,还是需要爱心救助,都可以和我们联系。我们愿意在这里汇聚爱心力量,搭建公益平台,传递“烟台正能量”。

公益热线:15264520357
今日烟台公益群:286017661
238102741



点亮照明空间 成就无限可能
Light up my world Impossible made possible

触动心灵的 无辐射 无闪烁 更卓越。
无频闪,绿色零污染,更关爱您的视力和健康。
有了柔润的身材和美丽的色彩,更让人爱不释手。

产品卖点

- 一: 超高性价比, 品牌的质量, 非品牌的价格。
- 二: 自由调整照明方向
- 三: 纯触摸开关
- 四: 五档调光
- 五: 轻松拆卸
- 六: 外观实用双专利
- 七: 侧发光
- 八: 台台高显, 还原色彩本质, 保护眼睛视力
- 九: 随心所欲的订制服务
- 十: 完美的中式现代爱国风设计

地址: 烟台市嘉禾(黄务)装饰材料市场B-7-6 电话: 6739517